

## 〈兒童服侍和教會服侍〉

劉美玉堂委

2026 年 1 月 4 日的基督教中國佈道會聯合崇拜，主題是「憶初心・求一心」。其中由祥華堂的敬拜隊帶領會眾齊唱詩歌「祢真偉大」，確實是一個讓我重新得力、在敬拜中領受恩典的時刻。詩歌觸動了我，記起了我的初心，讓我在旋律與歌詞中再次體會神的偉大與信實。

生命中被神引導，充滿了感恩與喜悅。我和惠強在兒童之家的工作已 16 年，倚靠主持續成長與被神使用。近期我參與家長提升培訓課程，戴「四方帽」行畢業禮，獲主辦單位邀請拍短片，分享當家長的心路歷程及用文字見證榮耀神，還在畢業晚宴中被邀請在台上分享家的心得。真奇妙！感謝神的帶領，榮耀歸主！

我的工作是 24 小時照顧 8 位兒童，與他們共同生活，起居飲食。當兒童生病或面對困難事情，我必和他們祈禱，陪伴他們。聖經教導，聖靈所結的果子有仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制（參加拉太書 5:22-23），這些不僅是我渴望活出的良好品格，也確實透過教育孩子們，讓他們感受到「另一種父母的慈愛」。我渴望將「耶穌的救贖、慈愛、寬恕」臨到孩子們身上，這正是信仰生活最美妙的見證—不是靠言語，而是以生命影響生命，盼望兒童們有一天都接受耶穌基督。

日子過得很快，我將在一年多後退休，到時我會有更多自由時間來服侍神及弟兄姊妹。雖然目前我尚未退休，但已參與了堂會的事奉，因為我也是教會的一份子。基督為我家之主，而我的生命也是神所帶領。即使覺得自己力量不多、智慧不大，但我願意憑著「愛神愛人」的心，一步一步學習，在教會中服侍眾人。這正是聖經所說：「能力是在人的軟弱上顯得完全。」（哥林多後書 12:9）「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」（撒迦利亞書 4:6）不在乎我有多少力量與智慧，而在於我願意將自己交託給神，讓祂透過我學習謙卑與關懷，去觸動他人的生命。

願神繼續引導弟兄姊妹的前路，在服侍中賜下恩典與喜樂，也透過你們的陪伴成長，我更深經歷主內一家。